



聖公會聖馬太堂網址



馬太脈搏

香港聖公會聖馬太堂

主任牧師：梁家佐牧師

輔理聖品：劉永勤牧師

2018年6月

2018 教會發展方向

梁家佐 牧師



我們秉承前賢被上帝感召，在這社區肩負著「大使命」的福音事工，與我們為鄰的坊眾，及由我們教會辦理的聖馬太小學和聖馬太堂幼稚園，和社會服務 - 聖馬太長者鄰舍中心分享上帝的愛與恩典。六十多年來社區不斷發展改變，教會由宣教、培育以至教會事務都面對不同的挑戰和張力，坊眾與教友亦面對來自四方八面的衝擊和壓力，有見及此，牧區議會建議並通過設立四個小組，期望運用上帝給予各人不同的恩賜彼此配搭，建立基督活潑的身體。

我們個人的智慧和能力有限，有時也會軟弱，也會跌倒，有未善不足之處，但是弟兄姊妹的心志及奉獻的精神是清晰可見的。我們深信上帝的恩典足夠我們使用，而他的恩典，在軟弱的人身上，更顯得完全。讓我們懷著同一的心志，同心同行作基督的精兵，為上帝打美好的仗，同心事奉，服務社區，榮耀上帝。

培育小組工作簡介 黎麗玲



培育 小組於 2017 年第三季開展了培育課程，讓已洗禮的兄姊以小組形式上課，一起學習及分享。大家由 2017 年 10 月起至 2018 年 3 月 11 日，透過「初信探索課程」一書，從初信課題上學習，信仰得以紮根。

2018 年 4 月至 12 月我們會繼續舉行「初信探索延續篇」課程。

邀請參加的對象：

1. 剛完成「初信探索課程」的兄姊
2. 2018 年 4 月新接受洗禮的兄姊

我們盼望參加的兄姊能在以下兩個主題中有所領會：

1. 基督徒成長的路徑
2. 活出基督徒的生命

求主賜我們智慧，靈程曰深，努力事主愛人，同奔天路。

關懷牧養小組工作簡介 易靜儀



關懷，先從彼此認識開始！

本小組透過關懷探訪、雙月生日會等活動，加強牧師與教友、教友與教友彼此的認識、增進主內情誼，予人「家」的感覺以達到「馬太是我家，親親家人顯關懷」的目的。

2017 年 7 月開始，牧師和牧區議員定期以家訪或茶敘形式，關懷新生嬰兒家長及少回教堂的教友，讓被探訪者感受到「家人」的關愛！

2018 年 4 月，小組亦開始辦雙月生日會以加強全堂聯繫，邀請生日的弟兄姊妹於崇拜後到副堂切蛋糕，讓不同年齡層的教友彼此聯誼和接受牧師的祝福。

至於牧養，小組鼓勵大家出席生日會後舉辦的專題講座，以起關懷牧養相輔相承的作用。此外，小組希望協助教堂強化牧養年青成人 / 夫婦的工作；此工作仍在起步點，希望日後能凝聚一個團契！

宣教及其他工作簡介 麥珮珍

宣教 小組成立的目的是要加強與傳道部合作，有效地策劃及推行福音事工；並鼓勵和推動教友積極參與福傳工作，領人歸主。

2018 年整個年度，本小組決定以聖馬太小學學生為福傳的主要對象，透過舉辦宗教節期的活動，參與學校的午會和每週三次入校與學生享用午膳等，藉此加強與學生們的接觸，建立彼此間更緊密的關係，從而向他們分享信仰，見證上帝的大愛。

6 月 22 日是一年一度的聖馬太小學福音日，主題為「Side by JESUS」，本小組希望透過是次聚會，宣揚主耶穌是我們的好牧人，鼓勵學生們立志跟隨祂，與祂同行人生路。

求主堅立我們的工作，阿們。

行政小組工作簡介 何玉珍

行政 小組的職責，顧名思義就是幫助牧師處理聖馬太堂內的行政事務，讓牧師可以騰出更多時間來專注牧養的工作。小組的工作範圍很廣泛，由瑣碎的事務以致一些需要策劃性的工作也包括其中。

過去，我們曾就改善教堂各場地如會議室及特別室的使用安排，設計了一份預訂表格「聖馬太堂場地借用冊」，讓各活動負責人可以互相配合及善用各場地。

最近，組員正忙著為聖馬太堂的網頁進行維護及更新工作，希望藉此能夠將最新的資訊帶給大家。

未來，小組祈望找到一套湊效的計劃，培養「教友需盡責向教會恆常奉獻」的意識，養成奉獻的習慣，並且願意成為甘心樂意奉獻的人。因為每位教友一分一毫的奉獻，對教會的發展都是何其重要。



地址：香港荷李活道 232 號

電話：548 4777

網址：<http://dhk.hkskh.org/stmatthew>

傳真：858 354



探訪部部長心聲

江燕薇 姊妹



「我實在告訴你們，這些事你們做在我弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」

(馬太福音 25 章 40 節)

感謝主的帶領，在探訪部的事奉轉眼已有多年，多謝各部的支持。探訪部是代表每況本堂探訪各教友，使本部成為教會與教友之間的一道橋樑，它遵照聖經的教導關懷近況位教友，一方面代表本堂將教會的關懷與愛心帶到教友家中，另一方面將教友的帶回本堂，藉此加強彼此之間的聯繫。有些教友，因各種原因，未能每星期返到教會，所以探訪工作就顯得更加重要。

至於年長或行動不便、身體軟弱、或居住護老院的教友，牧師都安排探訪部成員探望他們，並為他們派聖餐；在醫院病患者，牧師和探訪部成員都前往探望及安慰，鼓勵他們在病患當中多禱告，多仰望和信靠上帝。

探訪事奉是很開心的，可以增廣見聞，學會不同的路線到香港、九龍及新界探訪教友，與教友傾談中彼此關懷、問候和交流寶貴知識。這些經驗令我提升自己的動力透過專題講座學習關懷。施比受更有福，我們行得走得，多去探訪關懷別人，是快樂的。我期望有時間的教友都能夠參與探訪部的事工，互相關懷及鼓勵。

新葡心語 2018

新葡家長分享篇（二） 鍾寶玲・鄒文良



蔡娜婷姊妹

我家小兒睿天 (Ethan)，現在剛剛滿了 1 歲。於 2017 年 12 月 25 日，我們帶他來到聖堂接受十歲禮，成為了馬太一員，能夠加入這大家庭，真過程順利，不來常樂，感謝天父。回想從懷孕直到現在，健康雖然不能到我們家中，讓我們增添不少歡樂。但是每一次來到常返堂時，他總會安靜地一起參是一件可喜的事。

2017 年，我們一家面對著大大小小的轉變，並經歷上帝帶領和看顧。我們深信讓小孩從小認識天父，是最好的選擇，期望睿天每天在主愛中成長。



我從小督徒基基督教，是詩歌美妙參妙他開始讓我開氣幼稚事為的路。我不人時候感到了加讀步到學校，中校的一種直識參閱一步，讓我知道了上帝的神合。我明白上帝的神合，是詩歌美妙他開始讓我開氣幼稚事為的路。

老師教我們唱什麼，我不明白，因為始，並經還女兒是開事相信，上帝的工作，研經，但女性，直到我明白，凡事相信，

今日希望上帝主可以腳步的所喜悅，加入上帝的所喜悅，



歡迎十位洗禮者於救主復活日受洗加入馬太大家庭



陳樹立



吳寶珍



葉鴻發



楊愛珍



何嘉雯



伍朗逸



寇晶晶



林麗雅



十位在接受聖洗禮，並於崇拜後與梁家佐牧師及詩班員合照留念。



林麗雅



蔡娜婷

馬太老友 話當年、看今天

周寶琦弟兄的隨想

《在場》是梁牧師在 25-3-2018 講道的主題

這可引伸為察問你「可曾、正在至仍會參與」的一個有關靈命的嚴肅議題。靈性上有欠缺的我只敢從世俗角度，基於我們愛護聖馬太堂這個「家」的情懷談談這話題。

梁牧師開始講道後，我很快便神遊於馬太堂這建築物內。當聽到梁牧師說「你可曾在場」時，我便答「是，我在」。回想五十多年前一個下雨的晚上，我是聖馬太小學出席聖馬太堂奠基禮其中一個學生代表，幼小的我當時不明白馬太堂為何要花錢建新堂，馬太堂不是每週末都在小學校舍裡崇拜和聚會嗎？直至小學畢業後參加了少年部，我才明白「家」的重要。

我雖未如陳衍昌法政牧師及眾前輩等有機會經歷籌建新堂時的艱辛，但亦瞭解教會並不富有，而聖馬太堂位處平民地區，會眾大多是街坊。前輩教友為建聖馬太新堂這「家」籌措所需的建築費，可謂粒粒皆辛苦。新堂建築期間，由於經費有限，又遭逢 1967 暴動，若非張綠鄉法政牧師在財政與施工的策劃及嚴控管理，很難想像我們能建成這一座牢固、耐用及實而不華的新堂 - 我們的新「家」。我真佩服張綠鄉法政，他到底是怎樣的一個牧者及頂級項目經理？

馬太堂看似是一棟平凡窄長的建築物，但可用空間有彈性。新堂地方大了，要保養維修的地方也多了，但經費有限，有些小型工作包括清潔，當時有賴「義工」以愛「家」的心態無私奉獻完成。隨著當年的青年兄弟姊妹成家、退休或已不知去向，加上技術及法例的改變，有些工作祇能由各兄姊負責籌劃，實質施工已不能憑「義工」去完成。為了改進這「家」的可持續使用以配合事工發展和環境需要（如配合幼稚園的改動及八、九十年代的大裝修等），我們實在不能忘記從開荒時代已參與的「威哥」梁誠威和「鈞叔」吳展鈞，及其後的梁錦文、劉兆華、劉志成、劉志強、黎輝祥及其他兄姊在策劃、統籌和監工付出的汗水和辛勞。

我們一向都很愛護這個「家」，但這「家」已年過五十，有些地方已老化和磨蝕，更需要大家加倍呵護。民風改變亦使這「家」要改變，在未來日子，這「家」仍要改進以配合這世代的事工。雖然當跑的路仍未跑完，但有兄姊的步伐會慢了或被逼棄權。這個「家」很需要新世代的思維、意見和參與，新生代弟妹們會願意陪著一起跑或替代兄姊們繼續向標杆跑嗎？「你們仍會在場嗎？」

聖馬太堂精彩活動花絮、預告 — 誠邀大家積極參與

牧區

- | | | |
|----|------|-------------------------------------|
| 6月 | 17/6 | 父親節 |
| 7月 | 8/7 | 3:00pm 聯校結業崇拜
17-20/7 暑期聖經班（幼稚園） |



培育小組活動



主日學部親子講座



傳道部

- | | | |
|----|------|------------|
| 6月 | 22/6 | 小學福音日 |
| 7月 | 9/7 | 小六升中祈禱會 |
| | 21/7 | 福音 Tea一Tea |
| 8月 | 25/8 | 讚頌跳 |
| 9月 | 15/9 | 福音 Tea一Tea |

主日學部

- | | | |
|----|------------------|-----------|
| 8月 | 5, 12, 19 & 26/8 | 暑期活動 |
| 9月 | 2/9 | 升班日及全年頒獎禮 |



青少年部

- | | | |
|----|-------|-------|
| 7月 | 5-6/7 | 小學福音營 |
| 8月 | 月尾 | 提團生活營 |



部/團	日期/時間	聚會地點	內容
主日學部	主日 上午 9:30-10:45	402-406室	崇拜及上課
聖樂部	主日 上午 9:15-10:45	牧民中心	聖詩練習
婦女部	星期五 上午 10:00-11:30	牧民中心	形式多元化
	主日 上午 10:00-10:45	明德書室	查經、分享
仁愛團	單月最後一個星期六 下午 4:30-9:00	團員府第	查經
弟兄組	主日 上午 9:45-10:45	副堂	查經、分享
福音性研經	主日 上午 9:45-10:45	副堂	查經
加利利團	星期六 下午 6:00-8:30	明德書室	形式多元化
撒母耳團	星期六 下午 3:00-5:30	牧民中心	形式多元化
但以理團	星期六 下午 2:00-3:30	402室	形式多元化
提摩太團	星期六 下午 2:00-3:30	403室	形式多元化
家長小組	星期三 上午 10:00-11:30	牧民中心	形式多元化

午早堂
第一、二、三、四、五主日
上午八時
【聖餐崇拜】
主日崇拜
上午十一時
【聖餐崇拜】
主日崇拜
下午十一時
【聖餐崇拜】
主日崇拜
午堂



棕枝主日



救主受難日崇拜



苦路默想



復活節慶祝活動



主日學部



聖馬太堂幼稚園



長者中心福音聚會

馬太新
Babies

陳曉彤兒子~何希逸 BB

